

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO No - 006/2022

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FRANCO DA ROCHA, no uso de suas atribuições legais, torna pública, a retificação do Edital de **chamamento público nº 06/2022** – Edital de Apoio à Cultura, passando a constar o que segue :

Onde se lê:

5.6.3. Quaisquer membros que tenham vínculo empregatício com a Prefeitura de Franco da Rocha ou que possuam pendências jurídicas ou financeiras com a municipalidade.

Passa a ler:

5.6.3. É vedada a participação nesta chamada pública de quaisquer membros que tenham vínculo empregatício **ou contrato de prestação de serviços vigente** com a Prefeitura de Franco da Rocha ou que possuam pendências jurídicas ou financeiras com a municipalidade.

Acrescenta-se o anexo VI - CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PREVISÃO
Publicação do Edital	29/06/2022
Período de Inscrições	29/06/2022 à 28/07/2022
Publicação da Lista de Habilitados e Inabilitados	Em até 7 (sete) dias úteis após o término das inscrições
Saneamento de Falhas Documentais	Prazo de 10 (dez) dias corridos após a lista de habilitados e inabilitados
Publicação da Habilitação preliminar pós saneamento de Falhas	5 (cinco) dias úteis após período de saneamento de falhas.
Interposição de Recurso	5 (cinco) dias corridos após a publicação da listagem pós saneamento de Falhas.
Publicação da Classificação Final	5 (cinco) dias úteis após término de prazo recursal
Convocação para assinatura do contrato	a determinar
Homologação do Concurso	a determinar

OBSERVAÇÃO : Etapas e Períodos sujeitos a alteração.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.